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SPESE DETRAIBILI 2020 IN DICHIARAZIONE :

LE REGOLE DELLA TRACCIABILITA’ 

(PERMANE L’OBBLIGO DAL 01 GENNAIO 2020

 

 

Gentile Associato, 

 
In riferimento alla circolare 2002920 del 12 febbraio 2020

comunica che non ci sarà nessun rinvio

diritto a godere di una detrazione del 19%

deciso a spostare la data dal primo gennaio ad aprile, arriva oggi il contrordine.

L’obbligo di tracciabilità delle spese che riconoscono la detrazione, infatti, rimane valido per tutti gli 

acquisti effettuati dall’inizio dell’anno

 

Cordiali saluti 

 

per A.GI.SCO 

Studio Lerro - Bondavalli 

spese detraibili 2020 in dichiarazione – aggiornamento 1 

Indirizzo Telefono 
Corso Vittorio 

Emanuele II, 18 
0 0 1 8 6  –  R o m a  

(+39) 
0668300441 

(+39) 
0668300442 

Codice Fiscale Telefax 
0 5 4 4 1 0 9 0 5 8 5  (+39) 

0668300445 

SPESE DETRAIBILI 2020 IN DICHIARAZIONE : 

LE REGOLE DELLA TRACCIABILITA’ NON SLITTANO AD APRILE 2020

PERMANE L’OBBLIGO DAL 01 GENNAIO 2020) 

circolare 2002920 del 12 febbraio 2020, ad aggiornamento della stessa, si 

nessun rinvio per l’obbligo di ricorso ai pagamenti tracciabili

detrazione del 19% in dichiarazione dei redditi. Dopo che il Governo sembrava 

deciso a spostare la data dal primo gennaio ad aprile, arriva oggi il contrordine.

L’obbligo di tracciabilità delle spese che riconoscono la detrazione, infatti, rimane valido per tutti gli 

dall’inizio dell’anno. 

 

Mail 

 

 

agisco@assoagisco.it 
agisco@pec.assoagisco.it 

Web 

 
w w w . a s s o a g i s c o . i t  

APRILE 2020 

 

ad aggiornamento della stessa, si 

l’obbligo di ricorso ai pagamenti tracciabili che danno 

dichiarazione dei redditi. Dopo che il Governo sembrava 

deciso a spostare la data dal primo gennaio ad aprile, arriva oggi il contrordine. 

L’obbligo di tracciabilità delle spese che riconoscono la detrazione, infatti, rimane valido per tutti gli 


